

## 陈平赴上海走访民航华东地区管理局 努力按既定目标让机场实现通航

本报菏泽5月14日讯(记者 崔如坤) 14日,齐鲁晚报记者从菏泽市发改委获悉,11日,菏泽市委书记、代市长陈平赴上海走访中国民用航空华东地区管理局,与该局相关负责人深入洽谈对接,双方就加快推进菏泽机场前期工作、科学规划建设、超前谋划运营形成一致

意见。

陈平首先向对方介绍了菏泽市经济社会发展情况,并对民用航空华东地区管理局一直以来给予菏泽的支持和帮助表示感谢。陈平指出,近年来,菏泽经济社会实现健康快速发展,但是交通基础设施落后仍是制约菏泽发展的短板,尤

其是加快机场建设是突破菏泽的一个关键点,也是全市人民的热切期盼和梦想。

陈平说,菏泽机场自启动以来,前期工作进展顺利,希望民用航空华东地区管理局继续给予指导和支持。菏泽将按照华东局的意见和要求,研究措施,抓

好落实,努力按既定目标实现通航。

中国民用航空华东地区管理局局长蒋怀宇表示,民用航空华东地区管理局将继续给予菏泽更大的支持,统筹规划建设,加强与空军的协调,超前考虑运营,加快实现菏泽机场投用运营。

## 菏泽将筹建警察博物馆 现面向社会征集馆藏文物,12月底完成预展

本报菏泽5月14日讯(记者 赵念东) 11日上午,菏泽市公安局召开菏泽警察博物馆筹建工作新闻发布会。齐鲁晚报记者从现场获悉,博物馆筹建工作分为5个阶段,目前正在进展中,2018年12月底将完成预展。现面向社会广泛征集馆藏文物。

菏泽警察博物馆是菏泽唯一的永久性警察文物收藏

机构。旨在再现菏泽警察制度建立以来的发展轨迹,重点是菏泽解放以后公安战线的历程;特别是对珍贵的警察历史文物的抢救性发掘和保护,全面、真实、系统地记录菏泽公安的发展史,弘扬菏泽公安辉煌业绩和重大成就,以史为鉴,存史育人。

为了把菏泽警察博物馆建设好,需要征集一定数量和

质量的馆藏文物。在公安机关内部征集的基础上,现向社会的方方面面广泛进行征集公安物品。主要征集各个不同历史时期,与菏泽警察有关的所有有价值、有意义的实物、照片、资料等,提供各个历史时期与菏泽警察有关实物、文物、历史事件有价值的线索等。

据了解,博物馆筹建工作

大致分五个阶段,前期宣传发动,征集文物,2018年4月初步起草完成《菏泽警察博物馆布展大纲》,将布展任务进行分解,形成整个菏泽警察博物馆的展陈大纲。2018年7月31日前完成设计审批,并组织解说员外出培训。2018年12月底完成预展,2019年1月前完成网上博物馆建设。

捐赠热线:3332530,

3332522;18865038532,  
18816060119  
邮箱:liu0506005@  
163.com



扫一扫查看征集范围

## 喜领储粮仓

14日,菏泽市粮食局农户科学储粮仓发放仪式在郓城县侯咽集镇郭垓村举行,向该村741户群众免费发放农户科学储量示范仓,并现场演示了科学储粮仓的使用方法。据悉,市粮食局此次共为三个帮包的贫困村制作1663个标准化科学储粮示范仓,以改善农户储粮条件,减少农户储粮损失等。

本报记者 李德领 摄影报道



## 菏泽完成空气质量考核

2017年10月1日至2018年3月31日,菏泽环境质量得到有效改善

本报菏泽5月14日讯(记者 崔如坤) 14日,齐鲁晚报记者从菏泽市环保局获悉,近日,生态环境部通报了京津冀大气污染传输通道城市秋冬季环境空气质量目标完成情况,菏泽市顺利完成考核目标。

据了解,京津冀大气污染传输通道,包括北京、天津、菏

泽等28个城市。要求在2017年10月至2018年3月,这28个城市的PM2.5平均浓度要同比下降15%以上,重污染天数要同比下降15%以上。为此,2017-2018年秋冬季期间,菏泽市认真贯彻落实《京津冀及周边地区2017-2018年秋冬季大气污染综合治理攻坚行动

方案》,环境空气质量有效改善。

数据显示,2017年10月1日至2018年3月31日,菏泽市环境空气PM2.5平均浓度值为82微克/立方米,同期改善率为16.3%;重污染天数为19天,同期改善率为29.6%,均完成了国家要求改善的考核目标。

## 巨野县“五个预警” 筑牢平安校园

本报巨野5月15日讯(通讯员 刘红红) 为深入推进校园治安综合治理,完善校园安全预警机制,全面推进平安校园建设,确保师生安全,巨野县“五个预警”筑牢平安校园。

一是摸底预警。形成基础预警档案,为进一步开展校园治安综合治理工作打下坚实的基础。二是巡防预警。充分发挥家长义工综合维稳信息员、平安志愿者作用,建立家长义工巡防队,及时处理突发事件。三是网络预警。

构建社区、学校“网格化”管理,各学校设置一名安保主任,专人抓安全。建立校园治安综合治理工作电子台账,进一步加强突发事件的监管。四是普法预警。开展普法预警宣传,教育师生提高法制意识,减少违法行为。五是跟踪预警。通过“微信”、“QQ”等网络平台,各学校及时与家长、师生进行线上沟通。做到情况在基层掌握,工作在基层推进,问题在基层解决,方法在基层创新,有效推动各项工作全面落实。

## 郓城农商行学习 “焦裕禄”永远在路上

本报郓城5月14日讯(通讯员 冯国) 5月9日,郓城农商银行党委为贯彻落实十九大精神,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,确保其在郓城农商行落地生根,分期分批组织全员开展向焦裕禄同志学习,向革命先烈学习的活动。

大家怀着崇敬的心情瞻仰了焦裕禄纪念碑,拜谒焦裕禄陵墓,向烈士敬献花篮,参观了焦裕禄事迹展览,深切缅怀这位人民的好公仆、

干部的好榜样。

此次参观,让大家深切体会到作为一名共产党员,一名农村金融工作者,要始终不忘初心,牢记使命,保持良好的革命情操,树立正确的人生价值观,在日常业务和工作中心里时刻装着老百姓,心系客户,以自己的实际行动,努力为农商行深化体制改革、做好网点转型,大力支持实体经济、保障新旧动能转换、搞好精准扶贫等社会责任担当!

医讯 >>>

## 鲁心医院北京专家门诊(5月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

5月5日 北京阜外医院心内科  
高展 主任医师、教授

5月19日 北京阜外医院心内科  
高展 主任医师、教授

5月5日 北京宣武医院神经内科  
张新卿 主任医师、教授

5月19日 北京宣武医院神经内科  
赵利杰 主任医师、教授

5月12日 北京阜外医院心内科  
张朝阳 主任医师、教授

5月25日 北京阜外医院心内科  
祁哲 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)  
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999



齐鲁晚报·今日菏泽  
官方微信二维码

## 郓城县三项举措筑牢安全防线

本报郓城5月14日讯(记者 崔如坤) 14日,齐鲁晚报记者从郓城县安监局获悉,该局三项举措,筑牢安全防线。

强化责任落实。落实综合监管责任、属地管理责任等,将安全责任落实到厂级、车间等,形成主体清晰、责任明确、层层抓落实的责任执行体系。

全面隐患排查。各乡镇办事处和

各部门每月按计划开展针对辖区和所属行业领域的安全检查,聘请专家全面参与排查和整改环节,实行整改、验收复查不断循环的动态闭环管理。

加强值班值守。坚决落实领导到岗带班和值班人员24小时值班制度,加强对涉氨制冷、涉爆粉尘、危险化学品等重点行业领域的检查力度,及时处理“三违”现象。